SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 011/2016
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 009/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de março de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 010/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de abril de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 021/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório referente ao mês de março de 2016, dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria. Of. nº 018/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo o relatório dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de março de 2016. Relatório de Auditoria nº 001/2016 oriundo do Sistema de Controle Interno reportando-se ao exercício financeiro de 2015, com ênfase na Receita Corrente Líquida, percentual de gastos com a folha de pagamento no Poder Legislativo, Contabilidade e Relatórios Contábeis. Of. nº 209/2016 oriundo da Promotoria de Justiça de Tenente Portela encaminhando cópia da promoção de arquivamento dos autos do Inquérito Civil nº 00913.00018/2012, para fins de cientificação dos motivos de tal providência.Correspondência nº 4050/2016 oriunda da empresa de telefonia Oi, informando sobre a execução das obrigações de universalização estabelecidas pelo Decreto nº 7.512, de 30/06/2011, para o serviço telefônico fixo comutado. Convite oriundo da Frente Parlamentar em Defesa da Pesquisa Agropecuária Gaúcha da Assembleia Legislativa do Estado, para participar de audiência pública, com o objetivo de debater a pesquisa agropecuária frente às vocações e principais atividades agropecuárias da região, no dia 25 de abril de 2016, às 09 horas, em Três Passos/RS. Convite oriundo da Comissão de Saúde e Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência pública para debater o Relatório detalhado de prestação de contas, do 3 quadrimestre de 2015, da gestão da Secretaria Estadual da Sáude, no dia 20 de abril de 2016, às 09h30min, em Porto Alegre/RS. Convite oriundo da Comissão de Saúde e Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência pública para debater Políticas públicas de prevenção e tratamento à Gripe H1N1, no dia 13 de abril de 2016, às 09h30min, em Porto Alegre/RS. Convite oriundo da Sociedade de Damas Orquídea de Cedro Marcado, Derrubadas, para participar do 5º Baile da Cuca e da Linguiça, no dia 16 de abril de 2016, início às 20h30min. Folder oriundo da UVERGS para participar do 52º Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea, nos dias 12 a 15 de abril de 2016, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam incritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Bancada do PP: Requereram ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, Sr. Ademir Cemin, que providencie a correção e substituição nas placas de identificação dos Vereadores Marcos Antônio Bidin e Osmar Von Müller, como integrantes da Bancada do PP, neste Poder Legislativo. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Osmar Von Müller: I) Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, Sr. Ademir Cemin, que o mesmo informe ao Plenário da Casa, quem é o responsável, ou como são realizados os serviços de limpeza da Câmara Municipal de Vereadores, na gestão 2016, para fins de conhecimentos e transparência no Poder Legislativo. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II) Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, Sr. Ademir Cemin, que o mesmo informe ao Plenário da Casa, de acordo com o Documento Expedido nº 02/2016, se houve a nomeação de Assessor Jurídico a contar de 1º de março de 2016, bem como quem é o advogado contratado, para fins de conhecimentos e transparência no Poder Legislativo. Colocado em discussão o Requerimento, o Presidente Ademir Cemin, informou que na Ata nº 05/2016, de 07 de março, constaria o nome do Assessor Jurídico, portanto tornando-se nulo o presente requerimento, solicitou ao autor a sua retirada. Em seguida o autor Osmar Von Müller solicitou sua retirada de pauta. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 011/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência do contrato de trabalho do cargo de Técnico em Enfermagem, disposto na Lei Municipal nº 1.140, de 22/04/2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 013/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência do contrato de trabalho do cargo de Serviços Gerais, disposto na Lei Municipal nº 1.157, de 25/08/2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 014/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência do contrato de trabalho do cargo Odontólogo, disposto na Lei Municipal nº 1.161, de 1º/09/2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 015/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência dos contratos de trabalho dos cargos Técnico em Enfermagem, Fisioterapeuta e Auxiliar de Saúde Bucal, dispostos na Lei Municipal nº 1.151, de 14/07/2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 016/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência do contrato de trabalho do cargo Operador de Máquinas, disposto na Lei Municipal nº 1.150, de 14/07/2015 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Nelci Luis Gaviraghi o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Nelci se manifestou registrando sua participação no 66º Congresso Estadual de Vereadores, Diretores, Assessores, Servidores, Técnicos Legislativos, Membros do Poder Executivo Municipal, promovido pela UVERGS, que ele participou nos dias 29, 30, 31 de março e 1º de abril de 2016, em Porto Alegre/RS. Disse que no dia 29 de março pela parte da manhã ocorreu o credenciamento, pela parte da tarde, painelistas Saul Sastres e Leo Angelo de Melo, administradores e advovado, falando sobre a valorização do Vereador, valorização da Câmara de Vereadores, entre outros assuntos. Já no dia 30 de março, pela parte da manhã, inclusive o folder do evento seria cor de rosa, neste dia o assunto foi Saúde da Mulher, palestrante Nadir Machado, Vereadora do Município de Alvorada, professora de história, estava relacionada como palestrante ainda a Deputada Silvana Covatti, a qual não se fez presente, também falou neste dia Adriane Lara, ex-Vereadora, professora, formada em Pedagogia, pós graduação, foi Secretária de Assistência Social em Bagé, falou sobre a mulher na política e o Deputado Ami Ortiz. Na parte da tarde continuou os assuntos relacionados com as mulheres, palestrante Humberto Gularte, natural de Cruz Alta, médico, professor universitário, foi Vereador em Porto Alegre, falou muito sobre a saúde da mulher, inclusive seria muito importante trazer um profissional destes para falar sobre doenças relacionadas às mulheres, como câncer, poderia interessar a Vereadora Elenir, quem sabe via Sindicato dos Trabalhadores Rurais, uma das coisas que o mesmo falou seria os motivos do câncer do colo de útero, hoje já se sabe a origem deste tipo de câncer, sua prevenção, ao contrário do câncer de mama, ninguém saberia sua causa, falou-se muito da vida política legislativa no acompanhamento do tema saúde da mulher e também do homem. Ainda falou na parte da tarde Regina Beck Fortunatti, Deputada, esposa do Prefeito de Porto Alegre, falando sobre o problema dos animais na saúde pública, ela teria um trabalho muito bonito, no entorno da cidade de Porto Alegre, onde lhe chamou a atenção, onde um cão em sua vida repordutiva, de oito anos, deixaria 64.000 descendentes, então o que isso significa para saúde pública, o problema com relação aos animais de rua. No dia 31 de março pela manhã falou o Deputado Estadual Jorge Pozzobom, falando sobre política e valorização do Vereador. Ainda falou neste dia Edilson Imar de Oliveira Melo, auditor público externo aposentado do Tribunal de Contas do Estado, consultor técnico de gestões da UVERGS, Presidente da OP - Organização Brasileira dos Orçamentos Públicos entre 2010 e 2011 e professor universitário, para quem participou de algum evento da UVERGS ultimamente este painelista geralmente está presente como palestrante, grande conhecedor das questões públicas, Vereadores, entre outros assuntos. Na parte da tarde do dia 31 falou Robson Fabiano Zon, advogado, professor, ex-Secretário de Planejamento de Cacheirinha do Sul, professor de Direito processual e civel da ULBRA, parceiro docente da UVERGS, muito conhecedor do serviço público, outro palestrante desta tarde foi o Presidente da UVERGS, Vereador Silomar Garcia Silveira. Já no dia 1º de abril, falou Fábio Kill, Advogado Especialista do direito eleitoral, consultor jurídico de direito público eleitoral, assessor jurídico de Prefeituras e Câmaras. Teria sido um curso bastante cansativo, muito proveitoso, acredita que deveríamos de participar mais destes congressos e cursos, inclusive o Secretário da Casa já teria lido outro folder também da UVERGS de outro evento, mas seriam interessantes estes cursos, e dentro do que se aprende nestes congressos tem ainda a conversa com outros Vereadores de outros Municípios, o que também é muito importante e como falou na última semana, falou com Vereadores de Alpestre/RS, município próximo a nós e mais ou menos igual em população, e o assunto lhe chamou a atenção, com relação as colocações do Vereador Erno na última semana, sobre a audiência com Secretários de Estado, com relação ao Salto Yucumã, e do Parque do Turvo, e a gente se preocupa com relação aos royalties, Alpestre com orçamento de 12 milhões de reais ano, passou para quase 40 milhões de reais após a construção da barragem Foz do Chapecó, e nós aqui com os prejuízos das barragens, não temos arrecadação, e conversando com Vereadores de Alpestre, os mesmos tiveram este aumento significativo no orçamento. Seriam estas suas colocações, a fim de registro da sua participação, em seguida o Vereador Nelci agradeceu a atenção de todos. Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Osmar agradeceu ao Presidente do Partido Progressista – PP de Derrubadas, pelo convite que ele Osmar recebeu para se filiar a este partido, sua origem na vida pública de Derrubadas foi neste partido, iniciando como Vereador, agradeceu a Executiva deste partido, a colega Vereadora Elenir e o Vereador Florindo que lhe convidaram para compor a Bancada do PP – Partido Progressista nesta Casa, da mesma forma ao Vereador Marcos que integra esta bancada. O Vereador Osmar manifestou-se sobre a última semana, disse estar duas vezes em reuniões em Três Passos, com a ACAMRECE, na quarta-feira, dia 06 de março, onde foi feita a prestação de contas do que a ACAMRECE fez, principalmente o Tesoureiro e o Presidente, para fazer este levantamento, juntar documentos necessários e estar por dentro da entidade, do estado financeiro da nossa associação. Dia 08 de março, ocorreu o encontro regional de Vereadores, não somente a diretoria, aberta para os 196 Vereadores que compõem a associação, onde foi apresentado o relatório financeiro de 1º de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2015, tivemos entradas de contribuições e rendimentos brutos das aplicações financeiras bancárias, R$ 42.691,20, e despesas com material de expediente, sálario e encargos da Secretária Executiva, que seria o maior gasto da entidade, no valor de R$ 25.383,00, somando um total de despesas de R$ 32.463,00, total de saldo em caixa, dia 31 de dezembro de 2015, R$ 10.356,97, esta foi a apresentação da diretoria para a associação, da situação financeira. Também foi discutida a questão da eleição da nova diretoria, o que já deveria ter acontecido, não contou com o número suficiente para compor uma chapa, e por sugestão dele Osmar, acatado pelos presentes, de reeleger a atual diretoria, reconduzindo-a até 31 de dezembro de 2016, ou 15 dias a mais, até a segunda quinzena de janeiro de 2017, quando deverá ocorrer a nova eleição, para compor nova diretoria, evitando-se de se colocar na diretoria Vereadores que não se elegerão nas eleições municipais de 2016, evitando-se trocas, decidiu-se ainda para a realização de uma reunião em dezembro de 2016, para apresentação e possível composição de chapas para a eleição em janeiro de 2017, isso tudo decidido e registrado. Ainda o Presidente da ACAMRECE pediu aos presentes que fosse divulgado nas Câmaras Municipais, mas a colega Vereadora Elenir já teria feito o registro, do 6º Grito de Alerta Missões, Fronteira Noroeste, dia 12 de maio de 2016, em Três Passos, solicitando aos Vereadores o apoio e incentivo aos nossos agricutlores para participarem deste dia, agricultores especialmente, mas a classe política também deveria dar este apoio e participar neste dia, este seria um convite da ACAMRECE. Como membro da diretoria, reforçaria este convite aos colegas Vereadores, vamos dar um apoio ao 6º Grito de Alerta. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 18 de abril de 2016 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 11 de abril de 2016.








Ver. Ademir Cemin
Ver. Nelci Luis Gaviraghi


           Presidente da Câmara
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